LISTA PARA A TERCEIRA PROVA

PROFESSOR: ANTONIO DE PADUA

1. LEtaM CoM MUITA ATENGAO

Esta lista de poucos exercicios é um ACRESCIMO para a terceira prova, a
prova substitutiva e a prova de recuperagao.

Nas provas que ainda farao, caira toda a matéria dada.
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2. EDO LINEARES DE SEGUNDA ORDEM QUE PODEM CAIR NAS PROVAS

Achar as solugoes gerais das seguintes equacoes:
2.1. ' =5y +6y=0
2.2. Yy —y=0
2.3. ¥y =2y +2y=0
2.4. y' +ky=0parak £0
2.5. ¢y +y=0
2.6. ¥y — 4y +4y=0
2.7. ' — 4y + 5y = 2*
2.8. y' +y=coszx
2.9. ¢ — 2y =22+ 1
2.10. y" 4+ y =secx

2.11. " — y = tanhx
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3. PROBLEMAS DE MAXIMOS E MINIMOS

3.1. Determine a altura do cilindro circular reto, de volume mximo, inscrito na esfera de
raio R > 0 dado.

3.2. Determine a altura do cone circular reto, de volume mximo, inscrito na esfera de
raio R > 0 dado.

3.3. Determine a altura do cone circular reto, de volume mximo, com geratriz a > 0

dado.

3.4. Qual é o ponto P da curva y = z? que se encontra mais préximo do ponto (3,0).
Mostre que a reta passando por P e (3,0) é perpendicular a curva dada.

3.5. Determine o ponto da parabola y = 2% que se encontra mais préximo da reta y =
T — 2.
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4. GRAFICOS DE FUNCOES

Para fazer graficos de funcoes, nao se trata do desenho, devemos seguir os seguintes
passos:

(1) Dar o dominio de validade da funcao: dom(f) = ......

(2) Quando o dominio for um intervalo aberto, ou toda a reta real R, ou intervalos
infinitos, tipo | — 00, a[ ou |a, +oo[, ober os limites laterais nos extremos desste intervalo,
que pode ser nos casos ilimitados, limites em +00 e em —oo.

(3) Fazer o estudo dos sinais de f e f’ determinando para f os seu zeros, Zero(f) =
{z € dom(f) : f(x) = 0. Idem para as sua derivada, que quando f'(x) < 0 diz que f
decresce em torno desse x, e quando f'(x) < 0 diz que f decresce.

(4) Fazer o estudo do sinal de f” para obter a diregao de sua concavidade.

Faca o grafico das seguintes fungoes:

4.1. y = 2"/ para z > 0.

xsinh x
cosh x

4.2. y=xtanhz =

_ z2—1
4.3. y = 25246

4.4. y:xm
4.5. y=sinx + 2cosx
4.6. y=x +sinx
4.7. y=xlnz, x>0

4.8. y=——21



